

Читатели, вѣроятно, обратили внимание на напечатанное въ „Южномъ Краѣ“ объявление городской управы, получившей возможность начать съ 10 января даровую раздачу минерального топлива, благодаря частнымъ пожертвованиямъ 7 вагоновъ каменного угля. Эти болѣе 4000 пудовъ угля являются зимою сущимъ благодѣяніемъ для бѣднѣйшихъ жителей города. Нуждающихся въ топливѣ очень много въ Харьковѣ, такъ много, что между ними приходится дѣлать выборъ, предоставляя даровой уголь особенно бѣднымъ: эту задачу, конечно, съ успѣхомъ выполнить приходскіе священники, хорошо знакомые съ положеніемъ своихъ прихожанъ. Нужно пожелать, чтобы примѣръ первыхъ жертвователей минерального топлива нашелъ себѣ подражателей.